

陪聊命案

她们以大学生自居 她们以陪聊名义卖淫 她们其实只有小学文化 她们的客人却是海归、硕士

“本公司真诚为您提供感情陪护,包括聊天、钟点秘书等。只要您拨个电话,我们的女大学生、白领、模特等,马上就会来到你身边,还可以提供发票……”

这样的小广告,南京街头随处可见,不明真相的人还以为真的是女大学生陪聊。日前,南京警方破获一起因“陪聊”而惹出的命案,从而牵出一桩以陪聊的名义组织介绍卖淫的恶性案件。让人震惊的是,本案中所谓的“女大学生”全是清一色的小学文化,而嫖客们却都受过良好教育,其中甚至不乏海归人士、清华硕士……

熊某的案发看似偶然。2006年5月22日下午,六合人胡某入住南京某酒店后,给熊某的公司打电话,要求公司派名“小姐”来上门服务。卖淫女小兰按照老板熊某的安排前去酒店,但胡某却以小兰“外貌不合要求”为由要求“退货”。当晚,胡某又从南京夫子庙某酒店给熊某的公司打电话,要求公司重新派一名“小姐”来上门服务,并爽快地提出

“至少会给小姐1000元钱”。这回,熊某让卖淫女小荣去。下午刚刚被“退货”的小兰告诉小荣,胡某的长相很像上次抢劫过另一名卖淫女的那个男人,但小荣在利益面前还是决定铤而走险,结果一进酒店就被胡某用刀抵着实施了抢劫。此时,身为“老板”的熊某正与一帮朋友吃饭。几杯酒下肚后,熊某突然想起小荣“去了蛮长时间还没回来”,于是,他喊上上次曾被抢劫过的卖淫女小娟(曾被抢1500元现金和一部手机),一起打车到了胡某住的酒店,在走廊里正巧遇上准备离开的胡某。胡某一见来者不善,慌不择路地往电梯处跑,但熊某哪能就这样放过他!两人推推搡搡中,熊某掏出身上的折叠刀捅向胡某,胡某当场倒在了血泊中,一命呜呼。

熊某被捕后,警方从其店里搜出五部小灵通、三张银行卡和近两百只避孕套以及好几本账本、发票,上面密密麻麻地记录着百余位嫖客的手机号、宾馆房号和当天谈定的价格。出人意料的是,这些嫖客竟然全都受过良好教育,其中甚至不乏海归人士及国内众多名校的毕业生,而那些向他们卖淫的所谓“南京名校女大学生”,无一例外都是只有小学文化的外地来宁打工女子。

嫖客A毕业于加拿大某知名大学,现任南京某知名房地产开发公司总经理助理,今年31岁。今年2月的一天晚上,A在房间里觉得无聊,就找出几天前开车时收到的一张卡片,上面写着“南京名校女大学生陪聊”。A按照上面的电话打过去,约四十分钟后来了一位二十出头的瘦小女子。该女子自称是南京大学的大二学生,“因为家穷来赚学费的”,并提出“过夜1500元,一次800元”。半小时后,A付



熊某打出的陪聊广告
清了800元钱嫖资,“女大学生”离开。后经查实,该“女大学生”是个只读过小学二

年級的盱眙农家女。嫖客B毕业于清华大学,今年初到南京发展,现为一家公司的副总经理,今年32岁。今年3月初的一天晚上,B的上司说是要找点刺激,B便给熊某的公司打电话,以陪一夜1000元的价格招来两名“陪聊女大学生”,以自己参与嫖娼的方式和上司“打成一片”。经查,这两个“女大学生”都是只读过四年小学四川人,其中一人孩子已经七岁了!

嫖客D毕业于西安某重点大学,现任南京某知名汽车企业技术部负责人。今年4月中旬的一天晚上,D因为与妻子闹了点不愉快,便独自到鼓楼附近的一家宾馆开了间房,然后以800元的价格打电话招来了一位自称是东南大学的女“大学生”。后经查实,该“女大学生”今年32岁,已经有个12岁的儿子,只读过小学一年级。被抓获后,这位“女大学生”连警方的询问笔录都看不懂,最后只能让办案警官念给她听!……

此案中,涉案的嫖客年龄从27岁到78岁不等,但他们之间却有很多惊人的相似:都受过相当好的教育,都是白领阶层,都“喜欢与女大学生搞浪漫刺激的事”,都为了这些“女大学生”不惜重金。只是,如果他们知道,向他们卖淫的女子没有一个是女大学生,会作何感想?

案发第二天,四处躲藏的熊某被警方抓获。现年35岁的熊某,曾因盗窃罪被判刑六年。熊某供称,他的店从今年4月开业以来,印发了大量的小卡片。客人们一般都是直接打电话到店里来,然后由熊某派活,收入部分他与“小姐”五五分成。南京警方认定,熊某自今年3月至5月,以公司名义与嫖客电话商定不同嫖娼价格,再指使卖淫女前往约定的地点从事卖淫活动300多次,从中非法获利5万余元。而熊某自己表示,他店里的“小姐”多是看了他刊登的广告后自己找上门来的,“不管她们是不是女大学生,只要能赚钱就行”。

今年5月24日,熊某因涉嫌故意伤害(致人死亡)罪被南京警方刑事拘留。此案目前仍在进一步审理之中。

快报记者 丁岚



把人捅死的熊某



一品水景 稀缺多层

天润城

精品第六街区

宏大开盘

天润城第六街区,位于南京河西新城,是河西新城的门户,也是河西新城的精华。天润城第六街区,是河西新城的门户,也是河西新城的精华。天润城第六街区,是河西新城的门户,也是河西新城的精华。

23.9997万/套

16栋607室 86.11m²

一次性付款 9.4折

- 水景:智者深水面,天润城深水面建,小区内绵延数公里的天润河从第六街区内部蜿蜒而行。
- 稀缺:第六街区紧邻河西新城,区位优势更为明显,不管地上还是地下,您都感到实实在在的便利。
- 多层:多层设计,精装修,容积率高达0.98,以100m²为例,较小高层在公摊上省下约15000元。

天润城现推出精品第六街区,两房三房盛装登场,房源不多,敬请把握!

售楼部:南京天华国际投资发展有限公司售楼地址:南京市大桥北路77号 项目地址:南浦路以西,紧邻大桥北路处
市中心楼前中心:珠江路99号(千秋情缘小区正大门到对面) 大厂楼前中心:大厂路新华路北京华庭路口

销售热线: 58579999/58491111/58577777 网址: WWW.SUNING.COM.CN

天润城开盘至今已售5300余套,第五街区开盘当日劲销近300套,80-90平米的多层水景洋房受到购房者的热烈追捧,再次印证“天王楼盘”的品质。

